



В Удмуртской Республике возбуждено уголовное дело по факту гибели подростка в результате падения части конструкции фонтана в парке отдыха

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Удмуртской Республике возбуждено уголовное дело по факту гибели подростка в результате падения части конструкции фонтана, установленного в городском парке (ч. 1 ст. 109 УК РФ - причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, 31 октября 2018 года группа 15-летних школьников – жителей г. Ижевска гуляла в городском парке культуры и отдыха имени Горького. Около 17 часов на одного из подростков упала часть конструкции фонтана. В результате полученной травмы головы школьник скончался.

На место происшествия выехали руководство и следователи-криминалисты аппарата следственного управления. Производится осмотр места происшествия. Следователи приступили к выемке документации на фирме-изготовителе фонтана и допросу очевидцев. Устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

31 Октября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1268559>